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Centralna izborna komisija Bosne i Hercegovine je u oktobru, novembru i decembru 2022. godine održala 48 

sjednica.  

 

 

 

Sjednice Centralne izborne komisije Bosne i Hercegovine se mogu pratiti UŽIVO ili pogledati naknadno na  

www.izbori.ba 

ili na  

https://www.youtube.com/c/IZBORIBIH 

 

 

http://www.izbori.ba/
https://www.youtube.com/c/IZBORIBIH
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U nedjelja, 02. oktobra 2022. godine u Bosni Hercegovini su održani Opći izbori. 

 

Biračka mjesta su bila otvorena za glasanje 

od 07:00 do 19:00 sati. 

Da bi mogao glasati birač na biračkom 

mjestu je morao pokazati jedan od važećih 

dokumenata države Bosne i Hercegovine a to 

su Lična karta, Vozačka dozvola ili Pasoš. 

 

 

 

Na Općim izborima 2022. godine birano je ukupno 518 članova sljedećih organa vlasti: 

• Predsjedništvo BiH: 3  

• Parlament BiH: Ukupno 42 - iz FBiH 28 (21 direktno i 7 kompenzacijski mandati), iz RS 14 (9 direktno i 5 

kompenzacijski mandati)  

• Parlament FBiH: 98 (73 direktno i 25 kompenzacijski mandati)  

• Predsjednik i potpredsjednici RS: 3  

• Narodna skupština RS: 83 zastupnika (63 direktno i 20 kompenzacijski mandati)  

• Kanton 1 (Unsko-sanski Kanton): 30  

• Kanton 2 (Posavski Kanton): 21  

• Kanton 3 (Tuzlanski Kanton): 35  

• Kanton 4 (Zeničko-Dobojski Kanton): 35  

• Kanton 5 (Bosansko-podrinjski Kanton-Goražde): 25  
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• Kanton 6 (Srednjobosanski Kanton): 30  

• Kanton 7 (Hercegovačko-neretvanski Kanton): 30  

• Kanton 8 (Zapadnohercegovački Kanton): 23  

• Kanton 9 (Kanton Sarajevo): 35  

• Kanton 10: 25 

 

 

Ovjereno je 145 političkih subjekata (90 

političkih stranaka, 17 nezavisnih kandidata i 

38 koalicija) za učešće na Općim izborima  

2022. godine.  Međutim, na glasačkom listiću 

se našlo ukupno 127 političkih subjekata jer 

se 8 stranaka pojavilo na izborima samo u 

okviru koalicije, a 10 političkih stranaka nisu 

imali ovjerene kandidatske liste.  

 

 

 

Uukupno 127 političkih subjekata (72 političke stranke, 38 koalicija i 17 neovisnih kandidata) učestvovalo na 

Općim izborima u BiH održanim  02. oktobra 2022. godine. 

Ovjereno je i na glasačkim listićima su se nalazila imena 7.258 kandidata   

Centralna izborna komisija BiH je 25.08.2022. godine donijela Odluku o zaključivanju i potvrđivanju izvoda 

iz Centralnog biračkog spiska za Opće izbore 2022. godine i objavljivanju broja birača za svaku izbornu 

jedinicu sa stanjem na dan 18.08.2022. godine u 24:00 sati. Prema navedenoj odluci 3.368.666 birača su bila 

upisana u izvode iz Centralnog biračkog spiska za Opće izbore 2022. godine. 
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Na Općim izborima 2022. godine angažirano je 

više od 50.000 redovnog i vanrednog osoblja 

izborne administracije: 7 članova Centralne 

izborne komisije BiH, 58 stalnih i 37 

privremenih službenika u  Sekretarijatu CIK 

BiH, 571 član u 143 općinske/gradske izborne 

komisije, 217 službenika u 

općinskim/gradskim centrima za birački 

spisak, oko 50.000  

članova i zamjenika članova biračkih odbora. 

U Glavnom centru za brojanje u Sarajevu bilo 

je oko 450 angažiranih službenika. 

 

 

 

 

Ukupno je određeno  5.903 biračkih 

mjesta: 5418 redovnih biračkih mjesta, 7 

biračkih mjesta odsustvo/lično (raseljeni 

unutar BiH), 105 biračkih mjesta za 

glasanje na nepotvrđenim glasačkim 

listićima, 352 mobilna tima i 21 biračko 

mjesto u diplomatsko-konzularnim 

predstavništvima  Bosne i Hercegovine u 

15 država.  

 

 

 

 

 

Rad izborne administracije, proces glasanja i brojanja glasova nadziralo je više od 60 000 akreditiranih 

posmatrača. 
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Centralna izborna komisija Bosne i 

Hercegovine je 03.10.2022. godine donijela 

Odluku o odgađanju i raspisivanju izbora za 

biračko mjesto 007B051 “Hozići” u 

osnovnoj izbornoj jedinici Novi Grad, s 

obzirom da 02. oktobra  izbore na tom 

biračkom mjestu nije bilo moguće održati u 

skladu sa Izbornim zakonom BiH. 

 

Odgođeni izbori na biračkom mjestu 

007B051 “Hozići” održani su u nedjelju, 

09.10.2022. godine. 

 

 

 

 

Nažalost, zbog neizvršavanja zakonskh obaveza biračkih odbora sa skoro 16% redovnih biračkih mjesta, 

Centralna izborna komisija BiH je bila spriječena da javnosti u Bosni i Hercegovini u roku od 24 sata nakon 

zatvaranja biračkih mjesta prezentira izborne rezultate sa skoro 1000 redovnih biračkih mjesta za pojedine 

organe vlasti za koje su izbori provedeni. 

Zbog njihovog nerada veliki je teret pao na općinske/gradske izborne komisije u BiH. 

U skladu sa član 5.27 Izbornog zakona BiH nakon što od biračkih odbora dobije svu dokumentaciju i materijale 

za izbore, općinska izborna komisija utvrđuje objedinjene zbirne rezultate glasanja provedenog na teritoriji te 

općine za organe na svim nivoima vlasti za koje su provedeni izbori i o tome sastavlja zapisnik, koji se podnosi 

Centralnoj izbornoj komisiji BiH u roku od 24 sata nakon zatvaranja biračkih mjesta. Pravilnikom o provedbi 

izbora je propisano ukoliko općinska/gradska izborna komisija nije u mogućnosti pravilno utvrditi rezultate za 

pojedina biračka mjesta i nivo vlasti da podnosi zahtjev Centralnoj izbornoj komisiji BiH za otvaranje vreća i 

brojanje glasova. Ali je rok da se i ta aktivnost okonča trećeg dana od izbora do 19 sati. I taj rok nije ispoštovan 

jer je bilo i previše biračkih mjesta za koje nije bilo moguće utvrditi izborne rezultate. 

Birački odbori su pogrešno pakovali izborni materijal, pogrešno popunjavali obrasce u kojima npr. kandidat 

ima više glasova od njegove političke stranke, ili ukupan broj važećih glasačkih listića nije isti kao ukupan broj 

važećih glasova koje su ukupno osvojili politički subjekti i druge matematičke nelogičnosti. 
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Centralna izborna komisija BiH je na 61. sjednici 

održanoj 10.10.2022. godine donijela Naredbu 

Glavnom centru za brojanje za otvaranje vreća i 

ponovno brojanje glasačkih listića po službenoj 

dužnosti na svim redovnim biračkim mjestima u 

Republici Srpskoj za nivo predsjednika i 

potpredsjednike Republike Srpske. Naredbom su 

bila obuhvaćena 2.239 redovnih biračkih mjesta 

u Republici Srpskoj uključujući i biračka mjesta 

u Brčko Distriktu BiH sa opcijom glasanja za 

Republiku Srpsku. 

 

 

Predsjednik Centralne izborne komisije Bosne i 

Hercegovine dr. Suad Arnautović je 20.10.2020. 

godine dobio pismo podrške iz Ureda Visokog 

predstavnika u BiH (OHR) u kojem pored ostalog 

piše: „Izmjene i dopune Izbornog zakona Bosne i 

Hercegovine koje je Visoki predstavnik donio 27. 

jula imale su za cilj jačanje integriteta izbora i 

poboljšanje upravljanja izbornim procesom na 

transparentan način. Centralna izborna komisija 

Bosne i Hercegovine igra ključnu ulogu u provedbi 

ovih izmjena i dopuna, općenito govoreći, pri 

osiguravanju da se izbori održe u skladu s 

relevantnim zakonodavstvom i demokratskim 

načelima.  

Konkretno, ovim izmjenama i dopunama Centralnoj izbornoj komisiji Bosne i Hercegovine pružena su sredstva 

za efikasno sankcioniranje u slučajevima kršenja izbornih pravila kao i za rješavanje slučajeva izborne prevare. 

Član 6.7 Izbornog zakona Bosne i Hercegovine, koji je izmijenjen i dopunjen odlukom Visokog predstavnika, 

predstavlja jednu od ključnih odredbi usmjerenih na zaštitu izbornih prava i borbu protiv izbornih 

nepravilnosti. Ovom odredbom proširuju se ovlaštenja CIK BiH u pogledu izborne administracije, uključujući 

i centre za prebrojavanje. Isto tako, ovom odredbom se Centralnoj izbornoj komisiji Bosne i Hercegovine 

omogućava da izbornoj administraciji izdaje naloge za otklanjanje utvrđenih nepravilnosti i izricanje sankcija.“ 
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Savez nezavisnih socijaldemokrata – SNSD je 

Sudu BiH podnio zahtjev za ocjenu zakonitosti 

Naredbe Centralne izborne komisije BiH od 

10.10.2022. godine, koja se odnosi na 

otvaranje vreća i ponovno kontrolno brojanje 

glasačkih listića po službenoj dužnosti na svim 

redovnim biračkim mjestima za nivo 

predsjednika i potpredsjednike Republike 

Srpske, i predložio odgodu izvršenja 

osporenog akta. 

 

 

Dana, 01.11.2022. godine Sud BiH je donio presudu kojom se odbija zahtjev SNSD-a za poništenje Naredbe 

Centralne izborne komisije BiH od 10.10.2022. godine. 

 

Sud BiH u presudi pored ostalog navodi: „Ocjenjujući osnovanost prigovora o nezakonitosti predmetne 

naredbe, ovo vijeće je prije svega razmatralo i imalo u vidu ovlaštenja Centralne izborne komisije BiH 

u njihovoj ukupnosti, dakle, ne samo pojedine odredbe, nego cilj i smisao Izbornog zakona BiH i 

provedbenih propisa. Treba imati u vidu da Izborni zakon BiH, a ni podzakonski akti nisu ni regulirali 

upravo ovakvu situaciju koja je bila uzrok donošenja osporenog akta, pa kod takvog stanja stvari valja 

razmotriti preduzetu radnju u ukupnosti ovlaštenja Centralne izborne komisije BiH, prije svega 

odgovornosti ove komisije za cjelokupan izborni postupak. Preduzeta radnja izdavanja naredbe u već 

navedenim okolnostima, u cjelosti je u funkciji ispunjavanja osnovnog zadatka Centralne izborne 

komisije BiH, da utvrdi i objavi tačne i potpune rezultate izbora.“ 

 

Ranije je Sud Bosne i Hercegovine 26.10.2022. godine donio Rješenje kojim je odbijen i zahtjev SNSD-a za 

odgađanje izvršenja Naredbe Centralne izborne komisije BiH od 10.10.2022. godine. 
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Centralna izborna komisija BiH je 02.11.2022. godine na 80. sjednici donijela Odluku o potvrđivanju i 

objavljivanju rezultata Općih izbora 2022. godine. Sastavni dio odluke je detaljan tabelarni prikaz rezultata za 

svaki izborni nivo, po osnovnim izbornim jedinicama, biračkim mjestima, političkim subjektima i kandidatima. 

Na odluke Centralne izborne komisije BiH o utvrđivanju izbornih rezultata je bilo 13 žalbi Apelacionom odjelu 

Suda BiH i još 11 žalbi Apelacionom odjelu Suda BiH na odluke koje se odnose na zahtjeve za ponovno 

brojanje glasačkih listića. Svih 24 žalbe Sud BiH je odbio ili odbacio.  

 

Potvrđeni rezultati su dostupni javnosti na internet stranici Centralne izborne komisije BiH, www.izbori.ba .   

 

http://www.izbori.ba/


Bilten 4                                                                                                            05.01.2023. godine  

 
Šef Delegacije Europske unije u Bosni i Hercegovini i specijalni predstavnik EU u BiH Nj.E. Ambasador 

Johann Sattler sa saradnicima je 04.11.2022. godine posjetio Centralnu izbornu komisiju BiH gdje se sastao sa 

predsjednikom i članovima CIK BiH.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Glavna tema sastanka je bila provedba Općih izbora u Bosni i Hercegovini održanih 02.10.2022. godine. 

Predsjednik Centralne izborne komisije BiH dr. Suad Arnautović je istakao da će Centralna izborna komisija 

BiH sve slučajeve neregularnosti detaljno analizirati. Za biračke odbore i općinske/gradske izborne komisije 

za koje se utvrdi lična odgovornost, pokrenut će prekršajne postupke, izreći novčane kazne, i zabranu 

angažiranja 4 godine u radu organa za provođenje izbora, a za one slučajeve za koje postoji sumnja u počinjenje 

krivičnog djela u vezi s izbornim procesom biće podnesena prijava Tužilaštvu BiH.  

Na sastanku je iskazana opredjeljenost za implementaciju zajedničkog projekta kojeg finansira Evropska Unija. 

Radi se o pilot projektu koji će biti proveden u 2023. godini na 165 biračkih mjesta u 10 općina/gradova kada 

će biti testiran sistem elektronske identifikacije birača I sistem za brži prenos rezultata sa biračkog mjesta do 

općinskih/gradskih izbornih komisija i Centralne izborne komisije BiH.  
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Centralna izborna komisija Bosne i Hercegovine je na 81.sjednici održanoj 04.11.2022. godine usvojila 

Uputstvo o postupku provedbe posrednih izbora za organe vlasti u Bosni i Hercegovini obuhvaćenih Izbornim 

zakonom Bosne i Hercegovine. Na istoj sjednici Centralna izborna komisija BiH je donijela i Odluku kojom 

se utvrđuje da je postupak opoziva načelnika Općine Bratunac, Rankić Srđana, proveden u skladu sa zakonom 

i da mandat načelnika Općine Bratunac, Rankić Srđana, prestaje danom pravosnažnosti ove odluke. 

 

 

Na 82. sjednici Centralne izborne konisije BiH održanoj 04.11.2022. godine usvojeni su Kriteriji i postupak 

popune nedostajućih mandata u Domu naroda Parlamenta Federacije Bosne i Herecegovine.  

 

Uputstvo o postupku provedbe posrednih izbora za organe vlasti u Bosni i Hercegovini obuhvaćenih Izbornim 

zakonom Bosne i Hercegovine i Kriteriji i postupak popune nedostajućih mandata u Domu naroda Parlamenta 

Federacije Bosne i Herecegovine će biti objavljeni u „Službenom glasniku BiH“ i na internet stranici Centralne 

izborne komisije BiH www.izbori.ba. 

 

http://www.izbori.ba/
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Nakon što je Centralna izborna komisija Bosne i Hercegovine potvrdila rezultate Općih izbora u BiH održanih 

02.10.2022. godine uslijedilo je zakazivanje konstituirajućih sjednica organa vlasti i uručivanje Uvjerenja o 

dodjeli mandata 
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Centralna izborna komisija Bosne i Hercegovine je 07.12.2022. godine na 92. sjednici donijela Odluku o 

raspisivanju i održavanju prijevremenih izbora za gradonačelnika Grada Bihać, Tuzla, Srebrenik i Zvornik i 

načelnika Općine Bratunac i Vogošća. Izbori su zakazani za nedjelju, 05.02.2023. godine.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sve o prijevremnim izborima za gradonačelnika Grada Bihać, Tuzla, Srebrenik i Zvornik i načelnika Općine 

Bratunac i Vogošća javnosti je dostupno na linku: 

 https://www.izbori.ba/Default.aspx?Lang=3&CategoryID=1260  

 

 

 

https://www.izbori.ba/Default.aspx?Lang=3&CategoryID=1260
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Centralna izborna komisija Bosne i Hercegovine je 12.12.2022. godine na 95. sjednici donijela Odluku o 

potvrđivanju rezultata posrednih izbora  i dodjeli mandata u Vijeće naroda Republike Srpske - Opći izbori 

2022. godine. U skladu sa članom 11.10 stav (2) Izbornog zakona Bosne i Hercegovine, Vijeće naroda 

Republike Srpske sastoji se od 28 delegata, osam iz reda bošnjačkog, osam iz reda srpskog, osam iz reda 

hrvatskog naroda i četiri iz reda Ostalih. 

 

U Vijeće naroda Republike Srpske iz reda bošnjačkog naroda izabrani su:  

1. Armin Hamzić, 

2. Adil Osmanović, 

3. Alija Tabaković, 

4. Dževad Mahmutović, 

5. Igor Bošnjak, 

6. Srebrenka Golić, 

7. Aida Prešić, 

8. Amir Hurtić. 

 

U Vijeće naroda Republike Srpske iz reda srpskog naroda izabrani su:  

1. Ognjen Žmirić,  

2. Vojislav Gligić, 

3. Marija Topić Nikolić, 

4. Dragutin Škrebić, 

5. Nikola Kovačević, 

6. Marinko Dragišić, 

7. Ljubiša Krunić i 

8. Živko Marjanac. 

 

U Vijeće naroda Republike Srpske iz reda hrvatskog naroda izabrani su:  

1. Josip Jerković,  

2. Nada Tešanović, 

3. Mirko Pandža, 

4. Dragica Kovač, 

5. Marko Jorgić, 

6. Mijo Perkunić, 

7. Mirjana Matanović Bundalo, 

8. Delfa Biberović-Schurr. 

 

U Vijeće naroda Republike Srpske iz reda Ostalih izabrani su: 

1. Jovana Čarkić, 

2. Danijel Puhalić, 

3. Slaviša Mrkaja i 

4. Franc Sošnja. 
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Centralnu izbornu komisiju Bosne i Hercegovine je 13.12.2022. godine posjetio ambasador Rumunije u BiH 

Nj.E. Anton Pacuretu gdje se sastao sa predsjednikom i članovima Centralne izborne komisije BiH. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nakon što je potvrdila rezultate Općih izbora održanih u BiH 02.10.2022. godine, razgovaralo se o 

aktivnostima na pripremi i provedbi prijevremenih izbora za načelnika/gradonačelnika u šest općina/gradova 

u BiH zakazanih za 05.02.2023. godine, ali i o dosadašnjim aktivnostima Centralne izborne komisije BiH na 

digitalizaciji izbornog procesa u Bosni i Hercegovini i budućim planovima. 

 

U Rumuniji se na biračkim mjestima koristi elektronski sistem za identifikaciju birača kao dio provjere za 

ostvarivanje biračkog prava. Nakon zatvaranja biračkih mjesta, vrši se audio i video snimanje aktivnosti 

biračkog odbora na biračkom mjestu. Svako od oko 10 hiljada biračkih mjesta ima na raspolaganju dva tableta 

koja su on-line uvezana sa centralnim serverom u Bukureštu. 

Ambasador Pacuretu je naglasio da CIK BiH predstavlja jednu od najbitnijih karika u demokratskoj strukturi 

zemlje te je stoga jako važno očuvati nezavisnost ove institucije. Istaknuo je da Rumunija ima više od četiri 

miliona svojih državljana koji žive van zemlje, najviše u zemljama Evropske Unije. Prema njegovim riječima 

Rumunija je prilagodila izborni sistem novonastaloj situaciji uz uvjet da se svakom registriranom biraču mora 

omogućiti pravo glasa. Biračima koji glasaju putem pošte je omogućeno da izvrše preuzimanje (download) 

glasačkih listića putem interneta.  

Zbog svega navedenog, iskustva iz Rumunije bi bila od velike koristi za unapređenje izbornog procesa u BiH, 

te je u vezi s tim razgovarano i o uspostavi saradnje sa Stalnom izbornom komisijom Rumunije.  
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Centralna izborna komisija Bosne i Hercegovine je 14.12.2022. godine na 97. sjednici, pored ostalog, izdala 

potvrdu da Borjana Krišto ispunjava sve potrebne uslove propisane članom 10.c. tačka a)  Zakona o Vijeću 

ministara Bosne i Hercegovine za imenovanje na funkciju predsjedavajuće  Vijeća ministara Bosne i 

Hercegovine. 

Centralna izborna komisija Bosne i 

Hercegovine je dana 12.12.2022. godine, 

primila akt Sekretarijata Predsjedništva 

Bosne i Hercegovine, kojim je dostavljen 

popunjen obrazac propisan od strane 

Centralne izborne komisije Bosne i 

Hercegovine, za kandidata za funkciju 

predsjedavajućeg Vijeća ministara Bosne i 

Hercegovine, u skladu sa  članom 10c. i 

10d. tačka b) Zakona o Vijeću ministara 

Bosne i Hercegovine. Nakon izvršenih 

provjera izdata je navedena potvrda. 

 

 

 

Centralna izborna komisija Bosne i 

Hercegovine uvijek sa zadovoljstvom 

organizira prigodne događaje za mlade 

iz BiH koji žele sticati znanja i iskustva 

u vezi sa izbornim sistemom i izbornim 

procesom u Bosni i Hercegovini.  

 

 

Tako je 15.12.2022. godine u Centru za edukaciju Centralne izborne komisije BiH održano interaktivno 

predavanje za grupu od 30 studenata Pravnog fakulteta Univerziteta u Zenici predvođene vanrednom 

profesoricom i šeficom Katedre za državno i međunarodno javno pravo prof.dr. Mašom Alijević. 
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Centralna izborna komisija Bosne i Hercegovine je 30.12.2022. godine na105. sjednici donijela Odluku o 

potvrđivanju rezultata posrednih izbora  i dodjeli mandata za Dom naroda Parlamenta Federacije BiH. 

 

U skladu sa članom 10.10 Izbornog zakona Bosne i Hercegovine, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH se 

sastoji od 80 delegata, 23 iz reda bošnjačkog, 23 iz reda hrvatskog, 23 iz reda srpskog naroda i 11 iz reda 

Ostalih. U Dom naroda Parlamenta Federacije BiH izabrani su: 

 

a) DELEGATI IZ REDA BOŠNJAČKOG NARODA 

 

1. Azhar Sejarić 

2. Mehmed Mahmić 

3. Emir Dautović 

4. Mehmed Memišević 

5. Dževad Hadžić 

6. Muamer Zukić 

7. Senad Alić 

8. Izen Hajdarević 

9. Damir Šišić 

10. Fahrudin Čolaković 

11. Mirnes Bašić 

12. Amra Babić 

13. Almina Sivić 

14. Nezim Alagić 

15. Aida Obuća 

16. Amir Orlović 

17. Eldin Delić 

18. Irma Memidžan 

19. Haris Zahiragić 

20. Fatima Gavrankapetanović- Smailbegović 

21. Kemal Ademović 

22. Irfan Čengić 

23. Hikmet Hodžić 

 

b) DELEGATI IZ REDA HRVATSKOG NARODA 

 

1. Tanja Šantić 

2. Ilija Ilić 

3. Silva Banović 

4. Marina Mujkanović 

5. Ivo Tadić 

6. Berina Fejzić 

7. Anto Bilić 
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8. Boris Mrnjavac 

9. Ilija Nakić 

10. Ivo Šimunović 

11. Ivan Odak 

12. Oliver Soldo 

13. Tomislav Martinović 

14. Damir Džeba 

15. Iva Raguž 

16. Milan Ševo 

17. Ivana Zrimšek Šaravanja 

18. Tomislav Mandić 

19. Ivica Pavković 

20. Damir Marjanović 

21. Ivan Ivić 

22. Mladen Šarić 

23. Dragan Konta 

 

c) DELEGATI IZ REDA SRPSKOG NARODA 

 

1. Mladen Lonić 

2. Svetlana Kamenjaš 

3. Slađan Ilić 

4. Žarko Vujović 

5. Mladen Simić 

6. Goran Bulajić 

7. Daliborka Milović 

8. Branka Cvijetić 

9. Ljubinka Atanasijević 

10. Vesna Saradžić 

11. Dragica Suša 

12. Zora Dujmović 

13. Miroslav Mitrović 

14. Smiljana Viteškić 

15. Vedrana Vujović 

16. Miomirka Melank 

17. Jelena Pekić 

18. Igor Stojanović 

19. Kristina Petrović 

20. Dragana Damjanović 

21. Duško Radun 

22. Goran Broćeta 

23. Nikola Materić 
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d) DELEGATI IZ REDA OSTALIH 

 

1. Senita Handukić 

2. Sandra Imširović 

3. Halil Selimbašić 

4. Almir Babajić 

5. Arman Zalihić 

6. Sanela Klarić 

7. Nihad Uk 

8. Albin Zuhrić 

9. Kenan Magoda 

10. Vibor Handžić 

11. Belma Kapo 

 

Nakon što je Centralna izborna komisija Bosne I Hercegovine potvrdila rezultate posrednih izbora I dodjelila 

mandate u Dom naroda Parlameta Federacije BiH stekli su se uvjeti za održavanje konstituirajuće sjednice 

ovog zakonodavnog organa vlasti.  
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Pošaljite nam Vašu mail adresu na kontakt@izbori.ba sa naznakom “Za prijem Biltena Centralne izborne 

komisije BiH” i novi broj Biltena Centralne izborne komisije BiH će Vam biti dostavljen. 

 

*KRAJ* 

mailto:kontakt@izbori.ba

